
Test o handlu

Test dla handlowców

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest luka rynkowa?

A - nie zajęty udział w rynku

B - bezpośredni sondaż rynku

C - ustalenie opłacalności przedsięwzięcia

2. Która ze spółek posiada osobowość prawną?

A - partnerska

B - komandytowa

C - akcyjna

3. Organem spółdzielni jest:

A - Walne Zgromadzenie

B - dyrektor

C - minister

4. Gdzie można ubiegać o nadanie numeru REGON?

A - W Urzędzie Gminy

B - W Urzędzie Statystycznym

C - W Urzędzie Pracy

5. Na co jest wymagana koncesja?

A - na przewozy kolejowe

B - na zarządzanie nieruchomościami

C - na przewozy lotnicze

6. Jak dzielimy podatki pośrednie?

A - na podatki od towarów i usług oraz na podatek akcyzowy

B - na podatek od towarów i usług oraz na podatek dochodowy

C - na podatek od środków transportu oraz od nieruchomości
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7. Podatek akcyzowy dotyczy:

A - paliw, broni, sprzętu AGD

B - alkoholi, broni, kopalin

C - broni, oleji, alkoholi

D - programów telewizyjnych, tytoniu, samochodów

8. Jakie instytucje należą do otoczenia bezpośredniego przedsiębiorstwa handlowego:

A - system ekonomiczny i prawny, rozwój rynku, SANEPID

B - Urząd pracy, polityka gospodarcza, banki

C - Urząd Skarbowy, ZUS, hurtownie, producenci
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. B

5. C

6. A

7. C

8. C
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